

Dr. Inge Breznik

Decembrski spletni koncerti glasbenih šol 2020

Zaradi omejitev v času epidemije covid-19 so vse od marca 2020 ugasnili tudi nastopi učencev glasbenih šol, ki so nujni del procesa glasbenega izobraževanja, opredeljeni s cilji v učnih načrtih predmetov glasbenih šol. Zato smo stopili skupaj Zavod RS za šolstvo, Zveza slovenskih glasbenih šol, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport ter Arnes, da bi učencem omogočili nastope, poslušalcem pa lepši december z glasbenimi koncerti. Rodili so se decembrski spletni koncerti glasbenih šol, ki so se odvijali vsak dan med tednom od 14. do 23. decembra 2020 v dveh stezah.

Prva steza je bila namenjena predvajanju zmontiranih videoposnetkov nastopov učencev glasbenih šol. Predvajali so se po seznamu vsak dan, od 14. ure naprej na Youtube kanalu in Facebook strani MIZŠ. Prikazanih je bilo 43 videoposnetkov 26 glasbenih šol. Deležni so bili okoli 6000 ogledov.

Druga steza je bila namenjena nizu osmih koncertov v živo vsak dan ob 18. uri. Učenci so izvajali svoje



Prvi decembrski spletni koncert glasbenih šol, 14. decembra 2020 (predstavili sta se GŠ Ljubljana Moste – Polje in GŠ Slovenske Konjice)



nastope prek Zoom videokonference. Gledalci pa so koncerte v živo spremljali na Arnesovem video portalu. V dvestotih glasbenih točkah se je predstavilo okoli 250 učencev iz dvaindvajsetih glasbenih šol. Koncerte si je vsak dan ogledalo od 600 do 1700 gledalcev, na vseh osmih koncertih skupaj okoli 7000.

Nastopajoči učenci so se čudili velikemu številu gledalcev, katerih večina so bili osnovnošolski učenci zaradi napotila osnovnošolskih učiteljev glasbene umetnosti po opravljanju naloge dnevnik ogleda glasbene prireditve.

Kljub temu da si želimo koncertov v živo v koncertnih dvoranah, ki so z vidika kakovosti zvoka in interakcije med nastopajočim in poslušalcem nenadomestljivi, je sedaj digitalna tehnologija edina, ki nam omogoča

koncertne užitke. Kaj od rabe digitalne tehnologije se bo ohranilo v prihodnosti, bomo kmalu videli. Nekaj gotovo že, saj se je sedaj tako rekoč ves svet preselil na splet.

Posnetki vseh osmih koncertov so objavljeni na Arnesovem video portalu (gl. QR kodo).

